

To: (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) @minvws.nl; (10)(2e) (10)(2e) @minvws.nl
Cc: Schoorl (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) @minvws.nl
From: (10)(2e)
Sent: Wed 5/6/2020 11:08:20 AM
Subject: RE: Debat uitvraag (deadline 1500): QA communicatie met mondkapjes
Received: Wed 5/6/2020 11:08:21 AM

Ha (10)(2e)

Lijkt mij een mooi antwoord!

Groet,

(10)(2e)

Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackberry.com)

Van: (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) <(10)(2e) @minvws.nl>
Datum: woensdag 06 mei 2020 11:14 AM
Aan: (10)(2e) (10)(2e) @minvws.nl; (10)(2e) (10)(2e) <(10)(2e) @minvws.nl>
Kopie: (10)(2e) (10)(2e) <(10)(2e) @minvws.nl>
Onderwerp: Debat uitvraag (deadline 1500): QA communicatie met mondkapjes

H (10)(2e) en (10)(2e)

Interessant vraagstuk! Hieronder mijn voorstel voor QA in dit stadium:
(10)(2e) k neem jou ook even mee in cc.

Hoe kunnen slechthorenden/doven nog communiceren met mondkapjes om?

Ik kan me voorstellen dat doven en slechthorenden zich zorg maken over hoe zij met elkaar en met horenden kunnen communiceren, op het moment dat er in de openbare ruimte of in het OV mondkapjes gedragen worden. Door het dragen van een mondkapje wordt de spraak gedempt, is liplezen niet mogelijk en zijn gelaatsuitdrukkingen minder goed te volgen.

Ik ga graag het gesprek aan met belangenorganisaties zoals Ieder(in) over hoe we deze drempels in de communicatie toch enigszins kunnen wegnemen. En ik vind het mooi om te zien dat in de samenleving al nagedacht wordt over mogelijke oplossingen. Zo wordt er aan de Radboud Universiteit gewerkt aan adviezen en zo besteedt een woon- en zorgcentrum in Ede reeds expliciet aandacht in haar protocollen over hoe de communicatie met haar dove bewoners kan plaatsvinden.

Bron:
<https://www.nemokennislink.nl/publicaties/mondkapjes-als-communicatief-struikelblok/>

Nog maar even niet in het antwoord gebruikt maar wel saillant: er in (10)(2e) wordt ook nagedacht over transparante mondkapjes. Maar volgens mij is het gebruik van deze mondkapjes in NL nu nog een brug te ver...
<https://www.funx.nl/news/omg/45943-amerikaanse-studente-maakt-speciale-mondkapjes-voor-doven-en-slechthorenden>

Als jullie akkoord zijn: ik ben even in verwarring over de route. Aanleveren bij (10)(2e) en (10)(2e) maar ook nog even langs (10)(2e) gaat dat laatste gebundeld via (10)(2e) en (10)(2e)

Groet,

(10)(2e)

Van: (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) <(10)(2e) @minvws.nl>
Verzonden: woensdag 6 mei 2020 10:16
Aan: (10)(2e) (10)(2e) @minvws.nl; (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) <(10)(2e) @minvws.nl>
CC: (10)(2e) <(10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e) @minvws.nl>
<(10)(2e) @minvws.nl>
Onderwerp: RE: Debat uitvraag deel 3

Op basis van het mediabeeld heeft de woordvoerder van (10)(2e) een aantal vragen op een rij gezet met de vraag om deze in elk geval voor te bereiden voor het debatdossier van de minister. Een deel hiervan overlapt met de spreeklijnen/Q&A's die eerder zijn uitgevraagd door (10)(2e) en die **15:00 vanmiddag** aangeleverd worden bij de DG, DG-adviseur en cc aan (10)(2e) en mij. Verzoek is om **waar mogelijk** onderstaande vragen daarin mee te nemen. Na de check van de DG ontvangen we deze graag, definitief of in voorlopige vorm, uiterlijk 16:30 vanmiddag.

Voor de vragen die je niet in de stukken die vandaag worden aangeleverd worden kwijt kan het verzoek om die uiterlijk morgen als losse Q&A bij (10)(2e) en mij aan te leveren voor het dossier. Dat gaat 16:00 na (10)(2e) oor zijn debatvoorbereiding. Daarom graag deze uiterlijk **15:00 woensdag na afstemming met de DG na te leveren** aan (10)(2e) en mij.

Groeten, (10)(2e)

Q en A's debat

Beschermingsmiddelen/ mondkapjes

Wordt het gebruik van mondkapjes in het OV verplicht? (10)(2e)

Hoe gaat daar op gehandhaafd worden? (10)(2e)

Weken lang geeft u aan dat er geen mondkapjes zijn voor de zorg en nu zijn ze er ook voor in het OV en contactberoepen?

(10)(2e) (10)(2e)

Hoe zorgt u ervoor dat de mondkapjes beschikbaar blijven voor de zorg en niet voor bijvoorbeeld de kappers of het OV?

(10)(2e) (10)(2e)

Is dit het begin en gaat u dadelijk voor iedereen mondkapjes verplichten? (10)(2e)

Zijn mondkapjes nu wel of niet effectief, dit lijkt nogal tegenstrijdig te zijn. (10)(2e)

Waarom wijkt u af van het advies van de experts (wat al weken lang is gegeven) dat mondkapjes geen zin hebben?

(10)(2e)

Waarom voeren we niet hetzelfde beleid als andere landen? (10)(2e)

Waarom lukt het andere landen wel om voldoende in te kopen en ons niet? (10)(2e) (10)(2e)

Hoe staat het ervoor met de eigen productie in ons land? (10)(2e) (10)(2e)

Heeft u ministerie fouten gemaakt bij de inkoop van beschermingsmiddelen? (10)(2e) (10)(2e)

Wat gaat u doen aan het tekort aan zuurstofmeters? (10)(2e) (10)(2e)

Hoe kunnen slechthorenden/doven nog communiceren met mondkapjes om? (10)(2e) (10)(2e)

Wat gaat u doen tegen organisaties/bedrijven die zelf mondkapjes gaan inkopen? (10)(2e) (10)(2e)

Bent u niet te laat begonnen met beschermingsmiddelen te verdelen onder verpleeghuizen? (10)(2e) (10)(2e)

Wat zijn de kosten van mondkapjes? (10)(2e) (10)(2e)

Landelijk Consortium Hulpmiddelen

Is het LCH wel transparant in de reden van afwijzing? (10)(2e) (10)(2e)

Worden alle aanbiedingen wel serieus genomen? (10)(2e) (10)(2e)

Hoe kan het dat u aangeeft genoeg mondkapjes te hebben voor de zorg maar dat we overal ervaringen horen van zorgmedewerkers dat dit niet het geval is? (10)(2e) (10)(2e)

Waarom heeft u de omgebouwde snorkelmaskers afgewezen? (10)(2e) (10)(2e)

IC-capaciteit

Naar hoeveel gaat u structureel opschalen? (10)(2e)

Waarom kan dat aantal niet hoger zijn? (10)(2e)

Uw (10)(2e) collega geeft aan dat het aantal bij ons echt te laag is? (10)(2e)

Hoe gaat u snel opschalen (qua mensen/opleiden, materiaal en geneesmiddelen)? (10)(2e)

IC-capaciteit daalt toch gigantisch, dan kunnen we toch wel nog meer afschalen met de maatregelen? (10)(2e)

Kan er een onderscheid worden gemaakt in leeftijdsgrenzen bij IC-opname? (10)(2e)

Geneesmiddelen

Hoe staat het ervoor met de geneesmiddelentekorten? (10)(2e) (10)(2e)

U communiceert helemaal niks over geneesmiddelentekorten, wat gaat u daar aan doen?

Is er sprake van acute tekorten? (10)(2e) (10)(2e)

Wanneer is de IJzeren Voorraad nu eindelijk eens klaar? (10)(2e) (10)(2e)

Gaat u meer productie naar Nederland/ Europa halen? (10)(2e) (10)(2e)

Krijgen we nog wel alle geneesmiddelen uit andere landen? (10)(2e) (10)(2e)

Reguliere Zorg

Kan iedereen inmiddels weer reguliere zorg verkrijgen? (10)(2e)

Kunnen de medewerkers het wel weer aan om gelijk volle bak door te gaan? (10)(2e)

Wie bepaald er welke patiënt er nu als eerst aan de beurt is bij het opstarten van de zorg? (10)(2e)

Legt deze urgentielijst niet te veel nadruk op de diagnose in plaats van op de klacht waarmee de patiënt komt? (10)(2e)

Halen nog steeds veel patiënten hun medicijnen niet op bij de apotheek? (10)(2e)

Is er een relatie tussen Q-koorts en Corona? (10)(2e)

Wat is de bedoeling van het speciaal expertisecentrum Corona? (10)(2e)

Sport

Gaat u als overheid de Eredivisie redden? (10)(2e)

Heeft u niet te veel van vrijwilligers en sportclubs gevraagd bij het toepassen van de 1,5 meter maatregelen? (10)(2e)

Gaat het financieel wel echt zo slecht met sportverenigingen? Waar baseert u dat op? De contributie loopt toch gewoon door? (10)(2e)

Waarom geen steun voor sportscholen? (10)(2e)

Hoe moeten sportverenigingen de financiële tegemoetkoming van het steunfonds aanvragen? (10)(2e)

Waarom wel buiten, maar niet binnen? (10)(2e)

Waarom wel weer vol naar school maar niet binnen sporten? (10)(2e)

Wordt er beboet door gemeenten? (10)(2e)

Werkt het om niet leden als sporters aan te trekken? (10)(2e)

Waarom niet in een sportschool waar prima 1,5 meter afstand gehouden kan worden? (10)(2e)

Waarom blijft u zo streng terwijl sporten juist zo gezond en belangrijk is in deze tijd? (10)(2e)

Waarom kan er niet gezwommen worden? (10)(2e)

Van: (10)(2e), (10)(2e), (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>

Verzonden: maandag 4 mei 2020 20:36

Aan: (10)(2e), (10)(2e), (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e), (10)(2e), (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; <(10)(2e)@minvws.nl>;

[Redacted email content containing various email addresses and references, including @minvws.nl and @inspectie-jenv.nl]

Onderwerp: Debat uitvraag deel 2

Beste collega's,

In aanvulling op de eerdere uitvraag van vanmiddag, hierbij ook de Q&A-uitvraag. De deadline is morgen (**dinsdag**) om **15:00 uur** bij de DG, adviseurs DG en cc aan (10)(2e) en mij, zodat het uiterlijk 16:30 met verwerkingen en akkoord DG bij ons en de bewindspersonen kan zijn. Indien de deadline niet gehaald kan worden, vraag ook onvolledige spreeklijnen of Q&A's aanleveren met daarbij het voorbehoud dat het nog niet af is (expliciete wens van (10)(2e)). Nogmaals het verzoek om ons te laten weten in hoeverre deze deadline haalbaar is en waar knelpunten zitten (zie eerdere mail vandaag).

Verzoeken (10)(2e)

- Algemene inleiding over de fasering (10)(2e)
- Spreeklijn Testen / BCO / Apps (coproductie (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) en (10)(2e) mag ik voorstellen dat (10)(2e) het voortouw neemt, omdat de testen en apps dienstbaar zijn aan het doel van opsporing?)
- Spreeklijn Verpleeghuizen / kwetsbare personen (10)(2e) (10)(2e) zal op woensdagochtend Q&A's uitvragen.

Verzoeken (10)(2e)

- Voor (10)(2e) zijn bullets afdoende, het hoeven geen volzinnen te zijn.
- Algemene overkoepelende spreeklijn met daarin de fase van de crisis (in control blijven), waar we staan en hoe we hiervoor zorgen met PBM, opschalen IC-capaciteit e.d. -> coproductie van diverse dossierhouders (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) mag ik jou de lead geven, omdat je net bij de call zat en gehoord hebt wat (10)(2e) wilt?
 - Dan verdiepende spreeklijnen op 4 onderwerpen:
 - o Mondkapjes / PBM (uitgesplitst naar medisch gebruik en niet-medisch gebruik) (10)(2e) / (10)(2e)
 - o Zorgcapaciteit IC en planbare zorg (10)(2e) (10)(2e)

< (10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl>;
 (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl>;
 (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl>;
 (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl>;
 (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl>;
 (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl>;
 (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl>;
 (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl>;
 (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl>;
 (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl>;
 (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl>;

Onderwerp: Debat uitvraag

Beste collega's,

A.s. donderdag om 14:00-20:00 is er weer een debat gepland, dit keer met zowel Hugo de Jonge als (10)(2e) (en natuurlijk de MP).

We bevinden ons weer in een nieuwe fase, waarin andere onderwerpen weer meer prioriteit krijgen. Dat vertaalt zich naar de onderwerpen in de brief en die volgen wij met de uitvraag voor factsheets, spreeklijnen en Q&A's voor het debat. Zie hieronder het **nieuwe schema van onderwerpen** waarop we een factsheet verwachten, **uiterlijk a.s. woensdag 15:00 uur**.

Daarnaast zijn spreeklijnen nodig op de hoofdthema's en zullen Hugo en (10)(2e) nog Q&A's uitvragen. Hierover hebben we pas vanavond met hen overleg en die zullen we daarna uitzetten. Reken hiervoor op een deadline van dinsdag 15:00 uur!

Er zijn via diverse stromen ook al Q&A's voor de persconferentie uitgevraagd, deadline **dinsdag 15:00 uur**. Voor de volledigheid (en voor zover wij daar zicht op hebben) hierbij het overzicht daarvan:

- Sport: zie bijgaande mail van (10)(2e) (10)(2e)
- PBM, IC en reguliere zorg: zie bijgaande mail van (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) en (10)(2e)
- Q&A Mondkapjes gebruik (zie terugkoppeling DGV uit Catshuis); (10)(2e) (10)(2e)
- Q&A reizen en in verlengde daarvan zomervakantie (zie terugkoppeling DGV uit Catshuis); **wij checken bij AZ wie dit oppakt**

Tot slot graag jullie antwoord op de vraag: **zijn deze deadlines haalbaar en zo niet, wat is daar de achtergrond van?** We willen proberen voor de weken hierna het proces zowel strak als haalbaar te maken en jullie feedback is daarvoor van belang.

Dank en groeten,
 (10)(2e) en (10)(2e)

Onderwerpen Hugo (MET factsheet):	
Testen	(10)(2e) en (10)(2e)
Bron en contactonderzoek	(10)(2e)
Apps	(10)(2e) en (10)(2e)
Verpleeghuiszorg / bezoekerregeling	(10)(2e)
Vaccinontwikkeling	(10)(2e), (10)(2e) en (10)(2e)
Caribisch NL	(10)(2e) (10)(2e)
Onderwijs en Cultuur	(10)(2e)
Onderwerpen Martin (MET factsheet):	
Mondkapjes en andere PBM	(10)(2e) en (10)(2e)

IC	(10)(2e)
Opstarten reguliere zorg	(10)(2e)
Onderwerpen MP (zonder factsheet):	
Maatregelen en fasering	(10)(2e)
Publiekscommunicatie	(10)(2e) en (10)(2e)
Internationaal	(10)(2e), (10)(2e) / (10)(2e)



(10)(2e) (10)(2e)
(10)(2e)

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport

(10)(2e)

Adres: Parnassusplein 5 // Postbus 20350, 2500 EJ Den Haag

Contact: 070 (10)(2e) // 06 (10)(2e) // (10)(2e) @minvws.nl